

# НА СМЕНУ

ОРГАН СВЕРДЛОВСКОГО ОБКОМА ВЛКСМ

ГАЗЕТА

ОСНОВАНА

18 ИЮНЯ 1920 ГОДА

№ 223 (11112)

СРЕДА, 21 НОЯБРЯ 1979 г.

ВЫХОДИТ ЕЖЕДНЕВНО,  
КРОМЕ ВОСКРЕСЕНЬЯ  
И ПОНЕДЕЛЬНИКА

Цена 2 коп.

СЕГОДНЯ  
В НОМЕРЕ:

2 стр.

◆ ЭКСПЕДИЦИЯ  
«СЛАВА УРАЛА»

3 стр.

◆ МЕЖДУНАРОДНАЯ  
ИНФОРМАЦИЯ: К  
СОБЫТИЯМ В ИРАНЕ

4 стр.

◆ ДЛЯ ВАС, ФОТО-  
ЛЮБИТЕЛИ

ЧЕТВЕРТОМУ  
ГОДУ  
ПЯТИЛЕТКИ —  
УДАРНЫЙ  
ФИНИШ!

### ◆ СОРЕВНОВАНИЕ — ВОТ ГЛАВНОЕ ОРУЖИЕ!

#### ВАХТА МОЛОДЫХ ОБУВЩИКОВ

Коллективу производственного объединения «Уралобувь» вручено переходящее Красное знамя за победу в социальном соревновании, посвященном 62-й годовщине Великой Октябрьской революции, среди предприятий Российской Федерации. Внесли свой вклад в победу комсомолы и молодежь «Уралобуви». Их только на головном предприятии насчитывается около двух тысяч.

Сегодня в объединении 22 комсомольца выполнили свои личные пятилетние задания. Среди них комсорг смены «Б» цеха № 6 Нина Пономарева. На ее трудовом календаре сейчас май 1981 года. Не отстает от нее и комсомолка Татьяна Гудимова.

Всю свою творческую энергию вкладывают комсомолки в работу. Ольга Королева, комсорг и закройщица цеха № 1, только в этом году сэкономила контоуаров на 3971 рубль. Она же первой обратилась к комсомольцам и молодежи предприятия — завершить пятилетнее задание к 11-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина. Больших трудовых успехов добилась в

выполнении личных обязательств Милла Закирова. С начала года она сэкономила 18760 дециметров кожи, из которых можно сшить 1300 пар обуви. Недавно обе комсомолки награждены золотым знаком ЦК ВЛКСМ «Молодой гвардеец пятилетки».

Г. АГЛИУЛЛИН,  
инж. корр.

#### КУРС — НА МОНТАЖНИКОВ

Комсомольскую организацию электромонтажного цеха Серовского металлургического завода, лидирующую сейчас в социальном соревновании среди коллективов второй группы, можно назвать «многоборцем». Здесь 12 комсомольцев соревнуются за звание «Лучший молодой рабочий», 22 ударника коммунистического труда, за октябрь внедрено 3 рациональных предложения с экономическим эффектом 2 тысячи рублей, за этот же период «Комсомольский проектор» цеха (один из сильнейших на заводе) провел два рейда — по состоянию трудовой дисциплины и освещенности внутризаводских пешеходных тротуаров. Плюс к этому 33 комсомолки цеха собрали за октябрь 6,7 тонны металлолома, провели два занятия в кружке комсомольской политехнической школы.

участие в заводских соревнованиях и сдаче норм ГТО, больше всех написали комсомольско-молодежных изданий.

Этот список добрых дел можно продолжить. Но суть в том, чтобы поднять на тот же уровень социальное соревнование во всех цехах завода, для того, чтобы до конца года предприятие смогло ликвидировать отставание от графика.

Г. НИКОЛАЕВ.

#### ЛИДИРУЮТ ФРЕЗЕРОВЩИКИ

Почти во всех цехах Верхне-саидинского металлургического завода есть комсомольско-молодежные бригады. Они соревнуются между собой. На сегодня перед КМК Г. Максимова из цеха обработки металлов давлением. Бригада выполняет план на 132 процента, сдает продукцию с первого предъявления, творчески относится к своей работе. Недавно здесь внедрено предложение по экономии фрез. Бригада шефствует над детским клубом «Огонек», создала там вокально-инструментальный ансамбль.

В хорошем темпе трудятся сейчас КМК плавильщиков В. Волкова и Ф. Фархутдинова. Комсомольская организация цеха, в котором они работают, стала лидером завод-

ского соревнования по итогам девяти месяцев.

А. ЖОРИН.

#### «ДАЕШЬ 110 УДАРНЫХ СМЕН!»

Такая инициатива родилась на отчетно-выборной конференции комсомольцев новотрубного завода. Авторами ее стали 25 комсомольско-молодежных бригад холодного проката труб из комсомольско-молодежного цеха № 10.

Инициатива эта была поддержана единогласно. Уже разработаны условия социального соревнования ударной вахты, которая начнется 25 ноября. Сегодня на заседании комитета комсомола будет рассмотрен вопрос о распространении начинания среди всех комсомольцев и молодежи предприятия.

С. КИРСАНОВ,  
секретарь комитета  
ВЛКСМ новотрубного  
завода.

Первоуральск.

#### ◆ ЗАКАЗЫ ТЮМЕНИ ПРОЖЕКТОРИСТЫ ДЕЙСТВУЮТ

Трубопрокатный цех Синярского трубного завода поставил продукцию на нефтепромышленный завод. График поставки обсадных труб за девять месяцев выполнен на 101,1 процента. В связи с тем, что в цехе до сих пор не могут настроить два сварочных аппарата, буринных труб поставлено очень мало — 2,5 процента от запланированного.

В ноябре показатели несколько улучшились. Набросочный пресорных поставлено 104,7, обсадных 101,3, бурных 56 процентов. Думается, немалую роль в этом сыграл и «Комсомольский проектор» цеха, работающий по четкому расписанию: еженедельно рейд по качеству выпускаемых труб, ежемесячно — по качеству поставленной заготовки и своевременности отправки продукции, раз в квартал — по соблюдению технологической дисциплины.

М. ДЗЕЛОВ,  
зам. секретаря комитета  
ВЛКСМ Синярского  
трубного завода,  
Каменск-Уральский.

#### ◆ ФОТОРЕПОРТАЖ

Отличными трудовыми успехами встретил 62-ю годовщину Великой Октябрьской революции линейно-угловых измерений при отделе главного метролога производственного объединения «Турбомоторный завод имени К. Е. Ворошилова». Здесь занимаются поверкой эталонов, универсального, жесткого, специального инструмента и технологической оснастки для всего предприятия.

От качества, точности инструмента зависит качество продукции, а значит, в конечном счете от качественной работы лабораторий зависит и успешная работа цеховых коллективов. Сознавая это, контролеры трудятся на совесть, и им по праву за все три квартала этого года присуждены



призовые места в социальном соревновании по заводу и отделу. Большим уважением товарищей пользуются здесь контролер измерительных приборов Л. Рукавова. Людмила трудится на заводе уже 10 лет. Она — грамотный, опытный специалист. Имеет высокий разряд. Успешно освоила все оптические приборы. Активно участвует в жизни коллектива: член редколлегии, уже не первый год товарищи избирают ее группсоргом. Недавно в жизни Людмилы произошло важное событие: ее приняли в ряды Коммунистической партии.

А. ЛАПТЕВА,  
на снимках: Людмила Рукавова в  
лаборатории, на переднем плане контролеры  
Оля Ивановская и Ирина Кадникова.  
Снимки автора.

## ТЫ СО МНОЙ, МОЕ ПОЛЕ

Непривычно видеть почтенный, поблескивающий краской «Сибиряк» Сергея Чаринцева вот таким неподвижным, с остывшим после жаркой работы мотором и с шестью звездочками на бункере.

Не правда ли, завидные знаки! Хотя и работал этот механизатор самостоятельно на уборочном агрегате только первый сезон, но не проработал и намолотил 6500 центнеров зерна. Далеко не каждый в первом отделе совхоза «Мамин» Каменского района достиг такого результата. По итогам соревнования среди молодых участников жатвы-79 он занял ведущее место, вышел победителем.

Передовик хозяйства, а для многих одиозный, на глазах которого вырос, он прозвучал «Сережа». Только теперь о нем говорят: «Наш Сергей» или называют по отчеству: «Антоньевич», и это звучит уважительно. Что же, таким механизатором можно гордиться, достойно продолжает он эстафету старших товарищей по профессии, ударным трудом умножает экономику совхоза.

На дворе — глубокая осень. Вспоминаю напряженные страстные дни, С. Чаринцев отмечает, что каждый из них был наполнен плодотворной работой в уборочном транспортном отряде. А злотом успехов всегда было и достигалось. Поблизости комбайн совершаемое прохождение технических узлов за ним. В косилке и подборке хлебных валков он находил рабочее удовлетворение, постоянно перевыполнял задания. При помоях «Сибиряк» или если нуждался в дельных советах, всегда получал поддержку и помощь от Михаила Петровича Шишкина, Геннадия Викторовича Лавина и других опытных, умудренных жизненным опытом механизаторов.

По специальности Сергей — электрик. Но, когда он еще учился на механизаторских курсах Маминского филиала Каменского СПТУ-12, скоро подметили его любовное, уважительное отношение к технике.

Работоспособности этого механизатора в нашем хозяйстве многие по-хорошему завидуют. Больше бы оставалось таких парней в селе — замечательный секретарь комитета комсомола совхоза Сергей Воробьев. — Самое главное богатство — высококвалифицированные кадры, умеющие



работать на земле люди и их хорошее настроение.

Вернувшись из рядов Советской Армии, С. Чаринцев трудился на Ирбитском моторном заводе. Был, работает в цехе, а перед глазами стоят просторные пшеничные поля, знакомые маминские улицы и дома, веселая речушка. Не вытерпел, возвратился в родные места. И с тех пор — в совхозе. Вот уж действительно, где родился, там и пригодился. Не считая Сергея в дни жатвы со временем едва спадающая роса — его «Сибиряк» вместе с другим комбайном уже можно было видеть на загонках. Часто не покидал он капитанского мостика «СКД-5» детине, пока не сербрились в свете фар прозрачные капли на колесях. Тогда уж — стоп! Натруженная машина останавливалась. На моменте силуэт комбайна чуть заметный вырисовывался звездой. Земные звезды трудовой славы и доблести.

В настоящее время у Сергея тоже много забот. Готовит свой «Сибиряк» к новой борьбе за высокий урожай, внимательно следит за электрооборудованием на производственных участках. Ввиду успеваемости по своим обязанностям по велеанию долга.

На память приходят слова из книги Леонида Ильича Брежнева «Целина»: «Есть хлеб — будет и песня...» Все это отлично понимает молодой механизатор Сергей Чаринцев, для которого труд на земле, как и для героя казахстанской целины, стал настоящим призванием.

Г. НАЛИМОВ,  
Каменский район.

### ◆ ИДУТ ОТЧЕТЫ И ВЫБОРЫ

## РАВНЕНИЕ — НА ЛУЧШИХ

В Нижнем Тагиле состоялось отчетно-выборное комсомольское собрание Тагилского районного комитета ВЛКСМ. Сегодня наш рассказ — о 33-й отчетно-выборной конференции Ленинского района города.

625 лучших посланцев комсомольских организаций предприятий, учебных заведений, школ собрались во Дворце культуры «Юбилейный». Соборились, чтобы обсудить работу райкома комсомола за два последних года.

С отчетным докладом на конференции выступил первый секретарь Ленинского райкома ВЛКСМ В. Шитов. Он отметил, что районная комсомольская организация добилась в отчетном периоде значительных успехов. Признание их — памятное Красное знамя обкома КПСС и памятное Красное знамя Нижнетагильского горкома КПСС, которые были вручены организации в честь 60-летия ВЛКСМ.

Вся деятельность райкома ВЛКСМ, комсомольских комитетов и бюро предприятий района направлена на успешное выполнение решений XXV съезда КПСС, XVII съезда ВЛКСМ. Активно участвуя в отчетном периоде в школах работавшей молодежи, техникумах, вузах, в 150 семинарах и кружках системы комсомольской политехники.

Участвуя во Всесоюзном походе по местам революционной, боевой и трудовой славы советского народа, комсомольцы района провели пять мотопарадов и велопарадов по местам героической и Великой Отечественной войны. 16 комсомольско-молодежных коллективов работают под девизом: «За себя и за того парня». Вместе с ветеранами комсомола ведется большая работа по

рапортовали о завершении пятилетки. В счет 1981 года трудятся сегодня бригады Гостевой и Писаренковой из треста крупнопанельного домостроения и другие. 250 молодых рабочих завоевали право работать с ленточным конвейером, 34 комсомольско-молодежных коллектива трудятся с паспортом комсомольской гарантии качества.

Широким фронтом идет в районе борьба за экономию и бережливость. Более 680 тысяч рублей занесено молодыми на лицевые счета экономии. 2500 комсомольских «проекторов» неустанно стоят на страже экономии топлива, электроэнергии, металла, различных материалов и рабочего времени.

Юноши и девушки постоянно учатся, повышают свое мастерство. За два года в Ленинском районе было проведено более 200 трудовых турниров, в которых участвовали 3500 молодых труженников. Работа получают знания в школах работавшей молодежи, техникумах, вузах, в 150 семинарах и кружках системы комсомольской политехники.

Участвуя во Всесоюзном походе по местам революционной, боевой и трудовой славы советского народа, комсомольцы района провели пять мотопарадов и велопарадов по местам героической и Великой Отечественной войны. 16 комсомольско-молодежных коллективов работают под девизом: «За себя и за того парня». Вместе с ветеранами комсомола ведется большая работа по

изучению истории городской комсомольской организации, созданию музея, уголка. Вся комсомольская организация — на ударной вахте в честь 11-й годовщины со дня рождения В. И. Ленина.

Докладчик и выступающие в прениях отметили недостатки в работе комсомольской организации. Комитет ВЛКСМ промышленных предприятий не смог, например, добиться широкого распространения среди молодых рабочих инициативы «Ни одного отстающего рабочего». «За тагильский сверхплановый процент». Не изжиты случаи формализма в организации социалистического соревнования среди молодежи. Не организовано на должном уровне шефство над заводами Тюмени и районов Сибири. Ослабили свою работу районный штаб «Комсомольского проектора» и совет молодых специалистов. Серьезной критике подвержены комсомольские организации, которые недостаточно хорошо ведут работу по предупреждению правонарушений среди молодежи и подростков. Делегаты конференции заострили внимание на главных проблемах, наметили пути их решения.

На отчетно-выборной комсомольской конференции были избраны новые составы Ленинского райкома ВЛКСМ и ревизионной комиссии. Первым секретарем райкома вновь избран В. Шитов. Также были избраны делегаты на Нижнетагильскую городскую отчетно-выборную комсомольскую конференцию.

В работе конференции принял участие: секретарь Нижнетагильского горкома КПСС В. И. Алейников, секретарь Ленинского райкома партии К. Д. Сосновских, секретарь Нижнетагильского горкома ВЛКСМ Н. Мамаева.

О. КИЗИЛОВА,  
Нижний Тагил.

### Турнир на приз газеты «Руде право»

В июне этого года спортивный комитет Западноисской области пригласил сильнейших шахматистов города Свердловска участвовать в очередном традиционном VII международном турнире по шахматам на приз газеты «Руде право» — органа КПЧ, посвященном 62-й годовщине Великой Октябрьской революции.

Эти соревнования хорошо известны шахматистам разных стран и всегда вызывают большой интерес. В свое время в них принимали участие такие выдающиеся гроссмейстеры, как М. Таль, С. Флор, Е. Свешников, В. Тукмаков, В. Горт, В. Ульман, Е. Янса и другие. Как правило, турниры проходят в городе-побратиме Свердловска Пльзени — столице Западноисской области.

Свердловские шахматисты — мастера А. Лысенко и М. Соколов, кандидат в мастера

Б. Мень не раз играли в этих турнирах и добивались неплохих результатов. Например, в 1976 году Б. Мень был вторым, в 1977 году таким же успехом добился А. Лысенко, а в прошлом году Б. Мень занял четвертое место.

В этом году были приглашены чемпионы Свердловской области 1979 года, старший тренер по шахматам ДЮСШ мастер А. Терентьев, чемпион города Свердловска 1978 года студент II курса Свердловского института народного хозяйства кандидат в мастера А. Ваулин. В турнире поспешно участвовать и мне.

В большом зале «Локомотива» в торжественной обстановке был открыт турнир «Руде право». Он проходил два дня. В турнире играли 18 шахматистов из шести стран: СССР, ЧССР, ГДР, ПНР, БНР,

#### от полюса

#### ПРАЗДНИК МОЛОДЕЖИ НИКАРАГУА

МАНАГУА. Стремление юношей и девушек Никарагуа внести активный вклад в решение важнейших задач строительства нового общества продемонстрировала первая национальная встреча молодежи, проведенная Союзом коммунистической молодежи имени 19 июля. Под лозунгом «Победили диктатуру — победили и неграмотность» она состоялась на днях в Манagua.

#### ПРЕДЛОЖЕНИЯ ПАТРИОТОВ

ЛОНДОН. Делегация Патриотического фронта Зимбабве представила на проходящей здесь конференции по Родении свои предложения, касающиеся условий прекращения огня. Они предусматривают, в частности, вывод из страны войск ЮАР и отрядов западных наемников, роспуск известных своими зверствами карательных подразделений «скаутс» и конфискацию и белых поселенцев оружия, а также обеспечение эффективного контроля за прекращением огня со стороны войск сопротивления.

Патриотический фронт подвиг критике англо-американский план прекращения огня. Представители

#### НЕИЗМЕННЫЙ УСПЕХ

ТОКИО. Нового успеха добилась Компартия Японии в ходе состоявшихся в минувшее воскресенье промежуточных выборов в органы местного самоуправления. Она увеличила свое представительство в собраниях пяти городов.

Неизменный успех коммунистов на выборах в местные органы власти и в парламент объясняется возрастанием активности деятельности КПЯ, а также успешным поддержкой со стороны избирателей ее последовательной политики, направленной на защиту интересов широких слоев населения.

#### ПЕРВАЯ В КАМПУЧИИ

ПНОМПЕНЬ. Здесь открылась первая в Кампучии высшая школа искусств. Со всех концов молодой республики в Пномпень съехались 350 мальчиков и девочек, которые начнут занятия в этом учебном году. Кроме общеобразовательных предметов, маленьким гражданам будет преподаваться музыка, пение, танцы, рисование.

Различные музыкальные инструменты, учебные пособия, театральные реквизиты своим сверстникам направили пионеры и школьники вьетнамского города Хошимина — города-побратима кампучийской столицы.

#### КАНДИДАТ КОММУНИСТОВ США

НЬЮ-ЙОРК. Коммунистическая партия Соединенных Штатов Америки официально объявила о выдвижении ее кандидатом в президенты на выборах 1980 года Генерального секретаря партии Гэса Холла. Кандидатом коммунистов в вице-президенты США стала известная негритянская активистка, борющаяся за гражданские права американцев Анджела Дэвис.

Различные музыкальные инструменты, учебные пособия, театральные реквизиты своим сверстникам направили пионеры и школьники вьетнамского города Хошимина — города-побратима кампучийской столицы.

#### ПЕРВАЯ В КАМПУЧИИ

ПНОМПЕНЬ. Здесь открылась первая в Кампучии высшая школа искусств. Со всех концов молодой республики в Пномпень съехались 350 мальчиков и девочек, которые начнут занятия в этом учебном году. Кроме общеобразовательных предметов, маленьким гражданам будет преподаваться музыка, пение, танцы, рисование.

Различные музыкальные инструменты, учебные пособия, театральные реквизиты своим сверстникам направили пионеры и школьники вьетнамского города Хошимина — города-побратима кампучийской столицы.

#### УГРОЗЫ ПИНОЧЕТА БУЭНОС-АЙРЕС

ГЛАВАРИ ЧИЛИЙСКОГО ВОЕННО-фашистской хунты Пиночет выступил с угрозой суровой расправы в адрес тех чилийских граждан, которые не перестают разоблачать преступления режима с момента нагнетания захвата власти в 1973 году.

Эта угроза последовала после того, как представители прогрессивных сил Чили, клерикальных кругов сделали заявления о новом чудовищном преступлении хунты. На центральном кладбище в Сантьяго обнаружены тайные могилы 320 человек, арестованных агентами охраны Пиночета и затем «пропавших без вести».

#### ЗАБАСТОВКА ПРОДОЛЖАЕТСЯ

ПАРИЖ. Работники диспетчерской службы крупнейших французских аэропортов приняли решение продолжить объявленную ими в прошлом месяце забастовку. В результате стачки резко сокращено число рейсов на внутренних и международных линиях. Бастующие добиваются улучшения условий труда, повышения заработной платы, замены устаревшего оборудования.

(ТАСС, 20 ноября).

#### ШЕСТОЙ ВСЕСОЮЗНЫЙ СЪЕЗД КОМПОЗИТОРОВ

Воспеть величие нашей героической эпохи, создавать высокохудожественные произведения — это и есть ее задача высокая миссия мастеров многонационального советского музыкального искусства.

Актуальные проблемы дальнейшего развития музыкального искусства, укрепление его связи с жизнью обсуждают делегаты VI Всесоюзного съезда композиторов, который торжественно открылся 20 ноября в Москве, в Большом Кремлевском дворце.

Продолжительными аплодисментами встретили собравшиеся товарищи А. П. Кирилленко, М. А. Суслана, П. Н. Демичева, М. С. Соломенцева, И. В. Капитанова, В. И. Долгих, М. В. Зяминяна, В. М. Долгих. В президиуме также замеситель Председателя Совета Министров СССР Т. Я. Киселев, представители партийных, советских, общественных организаций, видные деятели советского музыкального искусства, руководители творческих союзов.

Вступительным словом съезд открыл Герой Социалистического Труда композитор Д. Б. Кабалевский.

С отчетным докладом правления Союза композиторов СССР выступил первый секретарь правления Т. Н. Хренников.

(ТАСС).

Свердловские шахматисты — мастера А. Лысенко и М. Соколов, кандидат в мастера





АГЕНТСТВО печати Новости предлагает вниманию читателей ингерью чрезвычайного и полномочного посла Народной Республики Кампучия в СССР КЕО ПРАСАТА корреспондентам АИП А. Оленину и А. Карчаеву.

ИНТЕРВЬЮ АПН КАМПУЧИЯ СТРОИТ НОВУЮ ЖИЗНЬ

В последнее время появилось немало противоречивых сведений о положении в Кампучии. Особенно много говорят о продовольственной проблеме. Что бы Вы могли сказать по этому поводу?

— Должен сказать прямо: продовольственная проблема в нашей стране сейчас действительно острейшая. Почему она возникла? Кто подлиннее виновники? В этом вопросе допускаются искажения и извращения фактов. Ответ на эти вопросы может быть только один: подлиннее виновники — это главы свергнутого кхмерским народом палаческого режима. В прошлом году клика Пол Пота—Иенг Сары направила значительную часть запасов риса в Китай. И это, кстати, вошло или не вошло в подтверждение американского агентства ЮПИ в своем сообщении из Бангкока от 13 мая нынешнего года. А накануне своего поражения палачи прислали сжечь практически все оставшееся зерно. Таким образом, нынешние серьезные перебои с продовольствием, его острый недостаток в нашей стране — это наследие режима Пол Пота—Иенг Сары. По их вине Кампучия сегодня испытывает острую нехватку не только продуктов питания, но и сельскохозяйственного инвентаря, товаров первой необходимости.

— Что бы Вы могли сказать о помощи Советского Союза, других социалистических стран, Народной Республике Кампучии?

— После освобождения Кампучии Народно-революционный совет, весь народ нашей страны постоянно получают значительную помощь со стороны Советского Союза, других стран социалистического содружества. НРК получила от этих государств уже более 200 тысяч тонн продоволь-

учеников. Сегодня в учебных заведениях республики работают 3.700 учителей.

В настоящее время функционируют более 25 больниц, причем они теперь есть в каждой из девятнадцати провинций. А ведь накануне падения режима Пол Пота—Иенг Сары в стране не осталось ни одной больницы из трехсот пятидесяти, существовавших до его прихода к власти.

Восстанавливается дорожная сеть и водный транспорт. Успешно отремонтированы и уже стал принимать иностранных суда порт Кампангсом. Начала действовать железная дорога Кампангсом — Пномпень. Работают рынки, открыты магазины. Одним словом, Кампучия вновь обрела дыхание, началась новая жизнь на родной земле.

Сейчас перед руководством страны кроме хозяйственных задач стоит и задача защитить народную власть и очистить страну от остатков полпотовских банд. Эту задачу успешно решают вооруженные силы Народной Кампучии.

— Представляют ли полпотские бандиты реальную угрозу?

— Нужно сказать, что в целом большинство этих банд уже разгромлено. Сейчас остаются лишь остатки «капталых отрядов» клики Пол Пота—Иенг Сары, которые прячутся в лесах и горных районах, в наиболее удаленных населенных пунктах. Они совершают нападения на близлежащие деревни, грабят местных жителей. Через кампучийско-тайландскую границу эти банды получают продовольствие, медикаменты. Хотел бы подчеркнуть, что они не смогли бы осуществлять свою преступную деятельность, если бы не ошущали материальной и моральной поддержки со стороны империализма и китайских гегемонистов.

Постепенно начинает восстанавливаться местная промышленность. Уже возобновила работу сорок предприятий. Много сил отдается восстановлению электростанций, системы водоснабжения. В школах приступили к занятиям свыше двухсот тысяч

В НАЧАЛЕ ноября 1978 года в Сеуле на американской военной базе состоялась пышная военная церемония по случаю нового шага в отношениях Вашингтона с их азиатом в этой части планеты — сеулским маршом. Методичным режиссированием создания американско-южнокорейского объединенного военного командования, на торжестве присутствовал министр обороны США Г. Браун и диктатор Южной Кореи Пак Чжон Хи. Такое высокое представительство говорит о том значении, которое придано этому акту обеими сторонами. Практически это значит, что сейчас во всех военных операциях в Южной Корее, в разработке, подготовке и осуществлении их, наряду с Пентагоном будут принимать участие и южнокорейские генералы. Этот шаг означает, что военные командования и Сеул будут действовать еще более синхронно на пути эскалации напряженности на Корейском полуострове и на всем Дальнем Востоке.

На этом торжестве глава военного ведомства крупнейшей и самой сильной страны капиталистического мира Г. Браун обещал сеулскому правительству увеличить усилия американцев по оснащению южнокорейской армии современным оружием и содействовать Сеулу по налаживанию им развития своей промышленности, производящей вооружение. Это идет в унисон той политике, которую проводят правящие круги США на Дальнем Востоке: обнуление Советско-Сеула новым и новым военным группировкам, усиление своего влияния в этой части земного шара, создание здесь постоянной напряженности — основы международной политики Вашингтона, в основе которой стоит принцип действия «с позиции силы». И в этом отношении Южная Корея является верным союзником американского империализма. Кроме того, что она входит в агрессивный блок АЗПАК, созданный в Юго-Восточной Азии империалистическими силами в 1966 году, Сеул имеет ряд прямых и важных военных связей с Пентагоном, с американской военноиной, которая высоко ценит стратегические позиции Южной Кореи — ее близость к границам Советского Союза.

Смотря на то, что диктатор Пак Чжон Хи убит, милитаризация Южной Кореи продолжается. О росте милитаризации Южной Кореи, о постоянном увеличении взаимотношений Пентагона и Сеула рассказывает наша сегодняшняя подборка фактов.

По программе, разработанной Пентагоном, проводится масштабная на пять лет (начиная с 1975 года) модернизация южнокорейских вооруженных сил. Стоимость ее несколько миллиардов долларов. За это время США поставят в Южную Корею 239 боевых самолетов, 200 вертолетов и самолетов армейской авиации, шесть эскадронных миноносцев, артиллерийское и ракетное вооружение.

В последнее время американские стратеги намерены использовать Южную Корею для базирования своего военного флота. В частности, они проявляют особый интерес к Чинчхо — военно-морскому порту, расположенному на южной оконечности Корейского полуострова.

Иностранная печать сообщает о планах Пентагона использовать южнокорейский порт Чинчхо в качестве новой базы 7-го американского флота.

Как сообщает американская печать, Южная Корея по рекомендации США приняла решение увеличить свои военные расходы на 500 миллионов долларов в год. До этого Южная Корея тратила на военные цели 34 процента своего бюджета.

Сейчас Сеул содержит 640-тысячную армию. Кроме того, у власти всегда под рукой находится 4,4 процента от

того, чтобы довести их до 10 процентов валового национального продукта. Он также готов вал за увеличение численности сухопутных сил. Стоимость 2,5 миллиона человек, студенческий корпус национальной обороны, в рядах которого находится 1,4 миллиона человек. В органах полиции находится 55 тысяч человек, на нее работает 350 тысяч осведомителей.

Более 20 тысяч человек составляют официальный штат сеулской разведывательной службы, созданной по образцу и подобно американского ЦРУ. На нее работает более 50 тысяч платных доносчиков.

Стало известно о решении министерства обороны США разместить в Южной Корею дополнительное число истребителей — бомбардировщиков для усиления здесь мощи американских вооруженных сил.

По сообщениям из Сеула, на военно-воздушную базу США в Осене (Южная Корея) переброшен американский стратегический бомбардировщик B-52 и самолет-заправщик KC-135.

60 миллионов долларов — такова стоимость запасных частей к истребителям и бомбардировщикам, которые близлежащее время Пентагон намерен поставить в сеулскую службу.

Южнокорейское правительство ведет переговоры с представителями ФРГ, Англии, Франции и Испании о закупке подводных лодок новейшего типа.

В Южной Корее принят на вооружение и производится по лицензии итальянских плавающих колесных бронетранспортеров.

Соединенные Штаты практически прекратили в свое время широко разрекламированный вывод американских войск из Южной Кореи. В частности, президент США Дж. Картер решил отложить на неопределенное время осуществление данной программы. Об этом было объявлено в Вашингтоне в июле 1979 года. Еще раньше, в феврале, президент под названием Пентагона «заморозил» численность американских войск в Южной Корее, она сейчас равна 38.700 военнослужащих.

По сообщениям иностранной печати, США готовят сейчас программу реализации уже принятой широкой программы снабжения Южной Кореи современным американским оружием стоимостью до 1 миллиарда долларов.

Иностранная наблюдательность отмечает, что ожидается наращивание в Южной Корее военно-воздушных сил США. Пентагон уже перебрал сюда еще 12 истребителей «Фантом», доведя их общее количество до 74 самолетов.

По сообщениям иностранной печати, во время своего визита в Южную Корею в июне этого года президент США Дж. Картер вел переговоры по вопросам, касавшимся американско-корейского военного сотрудничества.

Во время визита президента США Дж. Картера в Южную Корею Сеулу были обещаны новые ассигнования со стороны Вашингтона на военные нужды. А министр обороны США Г. Браун призвал южнокорейских правителей повысить военные расходы на 4,4 процента от

ШАГ К ЭСКАЛАЦИИ ФАКТЫ СВИДЕТЕЛЬСТВУЮТ

В НАЧАЛЕ ноября 1978 года в Сеуле на американской военной базе состоялась пышная военная церемония по случаю нового шага в отношениях Вашингтона с их азиатом в этой части планеты — сеулским маршом. Методичным режиссированием создания американско-южнокорейского объединенного военного командования, на торжестве присутствовал министр обороны США Г. Браун и диктатор Южной Кореи Пак Чжон Хи. Такое высокое представительство говорит о том значении, которое придано этому акту обеими сторонами. Практически это значит, что сейчас во всех военных операциях в Южной Корее, в разработке, подготовке и осуществлении их, наряду с Пентагоном будут принимать участие и южнокорейские генералы. Этот шаг означает, что военные командования и Сеул будут действовать еще более синхронно на пути эскалации напряженности на Корейском полуострове и на всем Дальнем Востоке.

АРХИТЕКТОР СОБЫТИЙ И ДАТЫ НЕПРИСОЕДИНЕНИЯ

Исполнилось 90 лет со дня рождения Джавахарлала Неру, великого сына Индии, выдающегося политического и государственного деятеля, большого друга Советского Союза.

СИМЕНЕМ Джавахарлала Неру справедливо называют основные достижения индийского народа в области экономического развития, в сфере внешней политики. Оценная значимость того, что сделал Джавахарлал Неру для Индии, нельзя упоминать и политику неприсоединения, автором которой он является. Индия — первое государство, избравшее этот новый в истории международных отношений курс. В настоящее время это движение количественно и качественно выросло. В результате прогрессивных общественно-политических перемен в ряде неприсоединившихся государств и общей тенденции укрепления самостоятельности развивающихся стран в целом углубилась антиимпериалистическая направленность движения. Играя позитивную роль в деле обеспечения мира, оно все более способствовало борьбе развивающихся стран против неоколониалистских устремлений империалистических кругов, за обеспечение суверенитета над их природными ресурсами, за справедливость и равноправие в международных экономических отношениях.

В таких условиях, как подчеркнул на VI Конференции глав государств и правительств неприсоединившихся стран в Гавае, дальнейшая консолидация движения на антиимпериалистической, антиколониальной и миролюбивой платформе содействует укреплению процесса оздоровления, борьбе за независимость и безопасность народов. Для широких народных масс развивающихся стран становится все более очевидным, что их социальное — экономическое и культурное прогрессивное развитие связано с успехами борьбы за разрядку, за упрочение всеобщего мира.

Ю. ДАВЫДОВ, [АПН].



Вокруг событий в Иране

ВАШИНГТОН, 20 ноября. Белый Дом подтвердил, что трое американцев, работавших в посольстве США в Тегеране, включая двух военнослужащих-вахнеров, сегодня покинули Иран.

Представитель Белого Дома сообщил, что президент Дж. Картер продолжает консультации со своими советниками по вопросу о политике США в отношении Ирана.

Представитель госдепартамента отказался комментировать появившиеся в печати сообщения о возможном переезде в ближайшие дни бывшего шаха Ирана в Мексику.

В США усиливается кампания нажима на Иран. Выступая в г. Остин (штат Техас), лидер республиканского меньшинства в сенате Г. Байкер призвал к принятию «более решительных мер» против Ирана, в частности к закрытию иранского посольства в Вашингтоне. Включился в антииранскую кампанию и находящийся сейчас в Нью-Йорке бывший министр иностранных дел Израиля М. Даэн. Выступая на собрании одного из сионистских объединений, он заявил, что США должны прекратить «воинную экспансию» с целью освобождения заложников. Для такой акции, по его словам, «должны и могут быть использованы всевозможные средства».

национально — освободительной борьбы в районе Ближнего Востока и Персидского залива.

С изложением позиций Ирана по вопросу о заложниках выступил по телевидению временный поверенный в делах Ирана в США Али Ага. Он заявил, что в Соединенных Штатах развернута тщательно оркестрируемая антииранская кампания. Находясь в США и располагая огромными богатствами и поддержкой многих видных деятелей, шах может предпринять эффективные действия против иранской революции. «У нас имеются сведения, — отметил иранский дипломат, — что за последние время из личных средств шаха было выплачено 200 млн. долларов агентом САВАК. Это ни в коем случае не прекратит свои действия в Иране». Он подчеркнул, что против иранских граждан в США развита кампания травли и они подвергаются оскорблениям не только со стороны отдельных американцев, но и официальных властей. Временный поверенный указал, что концы иранских отношений может быть положен путем выдачи шаха Ирану и возвращения иранскому народу награбленного им средств.

С требованиями к президенту США передать бывшего шаха в руки иранского народа и вернуть Ирану вывезенные им ценности обратилась

Национальная ассоциация иероглифов священников. В заявлении, принятом на завершившейся в Детройте конференции этой организации, указывается, что «шах является преступником и именно как таковым с ним нужно поступить».

ЛОНДОН, 20 ноября. В связи с сообщениями о том, что Иран в ответ на давление Соединенных Штатов планирует изъять из американских банков все свои резервы в иностранной валюте и призвать другие страны — члены ОПЕК — последовать его примеру, «Санди телеграф» напоминает, что семь главных ближневосточных стран — производителей нефти накопили иностранной валюты на сумму 150 млрд. долларов. Даже частичное изъятие этих огромных средств из финансовой системы Западной Европы было бы катастрофическим последствием как для американского доллара, так и для состояния экономики Западной Европы, отмечает газета.

КУВЕЙТ, 20 ноября. Кувейт решительно осуждает решение американской администрации о замораживании иранских вкладов, заявив государственному министру по делам иностранных дел Хусейну. Это решение, сказал он, несомненно, отразится в будущем на наших торговых отношениях. Оно поколебало нашу уверенность в прочности нынешней международной валютной системы. Мы будем

вынуждены искать выход из создавшегося положения. ТЕГЕРАН. Исламский революционный совет Ирана официально объявил состав нового правительства, которое будет работать под его непосредственным руководством без премьер-министра. Абольхасана Бани Садр назначен министром экономики и финансов и почетным министром иностранных дел. Хашем Рафсанджани — почетным министром внутренних дел.

В новое правительство вошли бывший премьер Базарган, министр иностранных дел Язд, министр внутренних дел Сабзпаян, министр юстиции Джавади, а также некоторые другие члены бывшего кабинета. Ряд министерских постов остается вакантными.

ХОККЕЙ. ВЫСШАЯ ЛИГА ДЕБЮТАНТА

«АВТОМОБИЛИСТ» (СВЕРДЛОВСКИЙ) — «ТОРПЕДО» (ГОРЬКОВСКИЙ) — 4:1 (1:1, 2:2). Шахматный дебютант у «Автомобилиста» — Алексей Пестов (15 и 58 минут), Михаил Малко (23), Николай Нариманов (50); у «Торпедо» — Александр Шин (10), Александр Свиридов (21), Юрий Федоров (34), Юрий Виноков (45).

Шафраное время — у свердловчан 14 минут, у горьковчан 10 минут. Преимущество не реализовано. К этой встрече команды подошли с одинаковым количеством очков — по 13, они находились рядом в турнирной таблице, а ее нижней части. Стольким же образом в первом раунде турнира «Автомобилист» и «Торпедо» сыграли вничью. В этот раз в матче дебютант Алексей Пестов сыграл блестяще. Он не только забил два гола, но и вывел команду в атаку. В первом периоде он получил территориальное преимущество — постоянно находился на половине поля гостей, которые играли в защите не очень надежно и позволили свердловчанам создать немало опасных ситуаций. Однако шайба не шла в ворота, и иноваты в этом были и вратарь горьковчан Сергей Тюлякин, иривший уверенно, и еще больше хоккеисты «Автомобилиста», долгое время не использовавшие выгоднейшие положения — отступившие от линии в их атаке. По сообщениям из Сеула, на военно-воздушную базу США в Осене (Южная Корея) переброшен американский стратегический бомбардировщик B-52 и самолет-заправщик KC-135.

Второй период тоже не принес успеха «Автомобилисту». В начале второго периода Пестов забил второй гол в ворота Сергея Тюлякина, иривший уверенно, и еще больше хоккеисты «Автомобилиста», долгое время не использовавшие выгоднейшие положения — отступившие от линии в их атаке. По сообщениям из Сеула, на военно-воздушную базу США в Осене (Южная Корея) переброшен американский стратегический бомбардировщик B-52 и самолет-заправщик KC-135.

В третьем периоде Пестов забил третий гол в ворота Сергея Тюлякина, иривший уверенно, и еще больше хоккеисты «Автомобилиста», долгое время не использовавшие выгоднейшие положения — отступившие от линии в их атаке. По сообщениям из Сеула, на военно-воздушную базу США в Осене (Южная Корея) переброшен американский стратегический бомбардировщик B-52 и самолет-заправщик KC-135.

ТАБЛИЦА РОЗЫГРЫША Положение на 21 ноября. ЦСКА (Москва) 20 17 2 1 140-54 26. «Динамо» (Москва) 20 16 0 4 118-58 32. «Спартак» (Ленинград) 20 12 2 6 80-88 22. «Крылья Советов» (Москва) 20 8 3 9 57-70 19. «Химик» (Челябинск) 20 7 3 10 59-76 17. «Севастополь» (Ижевск) 20 4 2 15 40-105 14. СКА (Ленинград) 20 6 3 11 60-94 15. «Торпедо» (Горький) 20 6 2 12 67-87 14. «Автомобилист» (Свердловск) 20 5 3 12 60-75 13. «Ижсталь» (Ижевск) 20 4 5 11 69-111 13.

БАСКЕТБОЛ. ВЫСШАЯ ЛИГА НАГРАДА ЗА СТОЙКОСТЬ

В зимнем стадионе Уралмашзавода завершились игры второго тура первого круга чемпионата СССР по баскетболу среди женских команд высшей лиги. В последний день соревнований небольшой интерес вызвала встреча лидеров соревнований баскетболисток рижского спортклуба ТТТ и спартаковки из Московского района. Оба коллектива подошли к игре между собой без поражений. Однако захватывающая борьба двух лучших команд страны не получилась. И «виновны» тому были рижанки во главе с Улей Семеновой, которые играли настолько уверенно и мощно, что не оставили своим грозным соперницам никаких шансов на успех. Со счетом 79:40 победила команда ТТТ.

Баскетболистки «Уралмаша» встречались в последний игровой день с командой ЦСКА. Весь матч от первой минуты до финальной сирены проходил в упорной борьбе. К примеру, только в конце первого тайма уралмашевкам, отлично использующим в этот период игры быстрый прорыв и шуту соперника, удалось выйти в счете вперед — 50:42.

Но баскетболистки ЦСКА и не думали сдаваться, играя на редкость самоотверженно, с полной отдачей сил, они сумели переломить ход поединка. И хотя их лидеры О. Барель и О. Ерофеева к концу встречи использовали лимит персональных замечаний и покинули площадку, москвички ценной неомверных, казалось, усилили сравняли счет — 96:96. Не выявила победителя и первая дополнительная пятиминутка — 110:110. И только во второй половине матча, когда силы баскетболисток уже были на исходе, спортивное счастье улыбнулось столичным спортсменкам. Они победили — 122:121.

Результаты остальных матчей: «Динамо» (Москва) — «Кибиркитские» (Вильнюс) — 74:70; «Динамо» (Новосибирск) — «Динамо» (Киев) — 100:92; «Спартак» (Ленинград) — «Университет» (Алма-Ата) — 83:82; «Спартак» (Пенза) — «Спартак» (Москва) — 61:71.

Итак, по результатам первого круга команды высшей лиги расположились в таблице розыгрыша следующим образом: ТТТ — 22 очка, «Спартак» (Московская область) — 21, ЦСКА — 20, «Динамо» (Москва) — 18, «Уралмаш» — 17, «Спартак» (Ленинград) — 16, «Кибиркитские» — 15, «Динамо» (Киев) — 14, «Спартак» (Пенза) и «Спартак» (Москва) — по 13, «Университет» — 12.

К юбилею «дяди Вани» В спорте Свердловского юридического института проводится соревнования по классической борьбе, входящие в программу XXII студенческого фестиваля в честь Дня города Свердловска. Еще два юбилей совпали с этой датой — столетие со дня рождения прославленного борца И. В. Лебедова («дядя Вани»), выдающегося организатора и пропагандиста спортивного движения, чья память были посвящены составлению и пятидесятилетием секции спортивной борьбы юридического института. Одновременно состоялось и шестидесятилетие города. Участвовало в турнире около восьмидесяти борцов. Помимо шести студенческих были представлены команды клубов и обществ: «Юдэ», «Юдэ» имени победителя турнира К. С. Лебедова. Вот имена победителей команд: А. Киселев, В. Пашиков, М. Лыков, студенческого — Н. Журсов, В. Крайнев, Е. Сенюков, В. Костин. Значительно сильнее своих соперников были В. Березин, Ю. Соловьев, М. Магмадов, А. Мельцев, Ю. Варбачков, занявшие первые места в том и другом турнирах.

Второе место на представителем Свердловского сельскохозяйственного института. Не участвовали в соревнованиях неосколько воздушных боевых институтов, например, чемпионы СССР среди сельских спортсменов мастера спорта Ю. Мельников и Л. Габонов. Они в данное время готовятся к чемпионату России в Астрахани по международному турниру в Алма-Ате. Секция здесь работает всего третий год, но старший тренер ДСО «Юдэ» Алексей Васильевич Носов отлично организовал ее работу. Заниматься у него более восьмидесяти студентов. Диплома за третье место удостоился сборная Уральского юридического института. Лучшим борцом турнира признан М. Магмадов, а призом в честь пятидесятилетия секции награжден Ю. Соловьев — оба из юридического института. В. НИКИФОРОВ.



только любительским, фото-клуб работал еще пять лет и сделал более 15 выставок.

У НАШИХ СОСЕДЕЙ

КАЖДЫЙ ДЕНЬ - В НОМЕРЕ

Челябинцы же до сих пор считают спортивным изданием «Каждый день в номере» — так называлась их статья-отчет в журнале «Советское фото».

отражает на многих организационных и творческих аспектах. Опыт преподавательский уже есть: в Челябинске такая же «Окна» стала еще одним местом для деятельности членов фото клуба.

Является основным автором «Фотостранички» в Челябинском «Комсомолец».

ПРИРОДА

Прилетели свистисты

Неожиданно в воздухе послышались мягкие звонкие трели, похожие на звон серебряных колокольчиков.

ЛЮБИТЕЛЯМ РЕЗЬБЫ

Растет число любителей художественной резьбы по дереву, а сейчас, без сомнения, оно увеличилось.

ДОБРЫЙ ДЕНЬ УРАЛЬЦЫ!

ЛЮБИТЕЛЯМ РЕЗЬБЫ

Растет число любителей художественной резьбы по дереву, а сейчас, без сомнения, оно увеличилось.

ВСТРЕЧИ В КЛУБЕ «ПРОМЕТЕЙ»

Недавно с Украины вернулся группа молодежи Свердловской области.

ПРЕДЛОЖАЮТ УЧИТЬСЯ

СВЕРДЛОВСКАЯ РАДИОТЕХНИЧЕСКАЯ ШКОЛА ДОСААФ ОБЪЯВЛЯЕТ ПРИЕМ

на платные курсы подготовки по специальностям: РАДИООПЕРАТОРОВ (радиотелеграфистов) 2—3-го классов (принимается лица с образованием 8—10 классов, срок обучения 8—10 месяцев).

СВЕРДЛОВСКОЕ ГОРОДСКОЕ ПРОФТЕХУЧИЛИЩЕ № 25 ОБЪЯВЛЯЕТ ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЙ НАБОР

учившихся на специальности: РАДИОМЕХАНИКОВ по обслуживанию и ремонту радио-телевизионной аппаратуры.

СВЕРДЛОВСКИЙ ФИЛИАЛ ВСЕСОЮЗНОГО ЗАОЧНОГО ЛЕСОТЕХНИЧЕСКОГО ТЕХНИКУМА ПРОИЗВОДИТ ПРИЕМ

НА ШЕСТИМЕСЯЧНЫЕ ВЕЧЕРНИЕ И ЗАОЧНЫЕ ПОДГОТОВИТЕЛЬНЫЕ КУРСЫ на базе 10 классов.

НАШЕ СПРАВОЧНОЕ БЮРО

СВЕРДЛОВСКАЯ РАДИОТЕХНИЧЕСКАЯ ШКОЛА ДОСААФ ОБЪЯВЛЯЕТ ПРИЕМ на платные курсы подготовки по специальностям: РАДИООПЕРАТОРОВ (радиотелеграфистов) 2—3-го классов (принимается лица с образованием 8—10 классов, срок обучения 8—10 месяцев).

СВЕРДЛОВСКОЕ ГОРОДСКОЕ ПРОФТЕХУЧИЛИЩЕ № 25 ОБЪЯВЛЯЕТ ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЙ НАБОР

учившихся на специальности: РАДИОМЕХАНИКОВ по обслуживанию и ремонту радио-телевизионной аппаратуры.

СВЕРДЛОВСКИЙ ФИЛИАЛ ВСЕСОЮЗНОГО ЗАОЧНОГО ЛЕСОТЕХНИЧЕСКОГО ТЕХНИКУМА ПРОИЗВОДИТ ПРИЕМ

НА ШЕСТИМЕСЯЧНЫЕ ВЕЧЕРНИЕ И ЗАОЧНЫЕ ПОДГОТОВИТЕЛЬНЫЕ КУРСЫ на базе 10 классов.

РОСТ ОБЩЕСТВЕННОЙ АКТИВНОСТИ

фотографов в стране был вызван выходом журнала «Советское фото».

В 1964 году в Свердловске тоже организована городская фотоклуб при Дворце культуры профсоюзно.

НОВОСТИ

К 60-летию ВЛКСМ была организована большая выставка «Мир, Труд, Молодость».

ЕКАТЕРИНБУРГ - СВЕРДЛОВСК

Жизнь диктует свое. И даже большой город со временем меняет свой облик: часть домов сносится, уступая место новым.

ФОТОКОНКУРС НС

Белорусский город Могилев стал инициатором фотоконкурса, посвященного не только и почетному труду медиков.

КОНКУРС ЭРУДИТОВ

Всем известны фотографии, на которых запечатлен В. И. Ленин.

ФОТОКОНКУРС НС



Фотолюбитель. Снимок Р. КОЧНЕВА.

КОНКУРС ЭРУДИТОВ

Всем известны фотографии, на которых запечатлен В. И. Ленин.

ПРЕСС-СЛУЖБА «НА СМЕНУ!»

Традиции старинного искусства тушевания хомом или горлового пения, получили развитие в творчестве ансамбля «Певчая птичка».

Ю. КОРОТАЕВ

Ю. КОРОТАЕВ. Ю. КОРОТАЕВ. Ю. КОРОТАЕВ.

Улицы полны неожиданностей...

Молодость и спорт — понятия неразделимые и вечные. Издревле стали они синонимами силы, здоровья, красоты.

Ю. КОРОТАЕВ

Ю. КОРОТАЕВ. Ю. КОРОТАЕВ. Ю. КОРОТАЕВ.

Улицы полны неожиданностей...

Молодость и спорт — понятия неразделимые и вечные. Издревле стали они синонимами силы, здоровья, красоты.

Ю. КОРОТАЕВ

Ю. КОРОТАЕВ. Ю. КОРОТАЕВ. Ю. КОРОТАЕВ.

ЗНАКОМЬТЕСЬ: «Уральский следопыт» № 11

Свердловский художник Евгений Пинаев приобрел много разнообразных профессий: он — матрос, рыбак-промысловик, болван, тележеник, казак, полярник, не считая в сущности Свердловка.

ЗНАКОМЬТЕСЬ: «Уральский следопыт» № 11

Пинаеву пожелал, написав предисловие, Владислав Крапивин — известный писатель, лауреат премии Ленинского комсомола и тоже знаток морского дела.

ЗНАКОМЬТЕСЬ: «Уральский следопыт» № 11

ключеческой литературе при правлении Союза писателей РСФСР Сергей Абрамов, автор многих широко известных книг, любезно представил «Уральскому следопыту» свою новую повесть.

ЗНАКОМЬТЕСЬ: «Уральский следопыт» № 11

В единственном номере журнала «Уральский следопыт» опубликованы также новые стихи Михаила Наидина и Олега Поскребышева, кра-

ЗНАКОМЬТЕСЬ: «Уральский следопыт» № 11

ведческий очерк Евгения Белодуровского «Труд мой — благороднейший в мире», очерк Анатолия Григорьева «Абордаж с небом», статья Евгения Шершобитова «Теплый кириш» — о выдающемся памятнике древней русской архитектуры Даматовском монастыре, что в Курганской области.

ЗНАКОМЬТЕСЬ: «Уральский следопыт» № 11

Участуют сильнейшие гимнастки Свердловской области. Показательные выступления. Вылеты, пролеты в касках Дворца спорта с 12 до 20 часов.

НАШЕ СПРАВОЧНОЕ БЮРО

17.35 — Ленинский университет миллионеров. «Мы — советский народ».

НАШЕ СПРАВОЧНОЕ БЮРО

12.10 — Говорите по-испански. 12.40 и 13.45 — Музыка. 6-й класс. «Композиторы «Могучей кучки»».

НАШЕ СПРАВОЧНОЕ БЮРО

19.30 — За партой механикаторы. 19.50 — Реклама. 20.00 — Новости.

НАШЕ СПРАВОЧНОЕ БЮРО

8.15 — Музыкальная программа «Музыкальный диск». 10.25 — Производственная гимнастика.

НАШЕ СПРАВОЧНОЕ БЮРО

Сегодня премьеры ШОПЕНАНА, КАРМЕН, ШОПЕНАНА, КАРМЕН, ШОПЕНАНА, КАРМЕН.